


## Одговорни према будућности

 У оквиру манифестације Новосадска јесен, која се традиционално одржава у новосадском Спенсу, Покрајински секретаријат за образовање и Покрајински секретаријат за заштиту животне средине и одрживи развој, по други пут су покренули реализацију програма "За чистије и зеленије школе у Војводини". Ове школске године, у програм је укључено више од 120 васпитачких центара. Покрајински секретар за заштиту животне средине и одрживи развој др Слободан Пузовић каже да је програм "За чистије и зеленије школе у Војводини" део дугорочног пројекта који реализује Министарство просвете, науке и технолошког развоја, институција, локалних самоуправа, јавних и других предузећа, најзад у програм укључе и млади - деца из основних и средњих школа, као и деца из предшколских установа, а у ученичких домова.

У циљу развијања и унапређивања рада у области заштите животне средине у васпитно образовним установама на територији Покрајине, расписан је и јавни позив, како би се допринело развоју за коришћење природних и културних потенцијала средине у којој живе, развоју оних знања и компетенција, које ће их научити да воде бригу о животној средини.

Предшколске установе, основне и средње школе, ученички домови укључени у програм, имају могућност да низом различитих активности (као на пример едукативне и креативне радионице, вођење еколошких свесака, уређење еко кутака, зидних еколошких новина, организовањем еко патрола, наградном конкурсом) допринесу развијању активних метода учења и наставе, развијању поштујући интерактивну и кооперативну компоненту у раду. Ове године, посебна пажња ће бити усмерена на вредновање пројеката који ће развијати сарадњу са локалним срединама и имати јавним местима - улицама, трговима, шеталиштима и парковима.

Како је истакнуто, потребно је анимирање деце и омладине и пружање помоћи њиховим учитељима, наставницима и педагозима, да реализују овај програм на прави начин, да децу уведу у живот нешто конкретно за своје окружење. Још једна новина у овогодишњем програму је и сарадња са већим бројем партнера - фондацијама, јавним предузећима и невладиним организацијама. Такође, сарадња са својим локалним срединама. Овај програм промовисан је и ван наше земље, тако да је, преко разних фондова који подржавају ову иницијативу, омогућено награђивати најуспешније тимове, који су допринели развоју програма. Пузовић је рекао да овај програм има перспективу и да ће значајно допринети подизању свести о заштити животне средине у локалним самоуправама, а самим ангажовањем деце, она се претвара у имати много мање проблема, попут ових са којима се суочавамо данас.

У ову акцију укључене су и Фондација Тесаров из Швајцарске, РЕЦАН фонд за повраћај и рециклажу лименки, Греентецх - фирма за рециклажу ПЕТ амбалаже и Покрета горана Новог Сада.

Постављено од стране [vebmaster2](#), Сре, 10/20/2010 - 20:10

latinica

Tags: [друштво](#) [екологија](#) [чланак](#)